
Ministrski predsednik 
Seidler na pobega in po-

vrat ku. 
Dne 7. februarja ob 6. uri zvečer bi naj av* 

strijska državna zbornica glasovala o začasnem dr
žavnem proračunu. Ministrski predsednik Seidler so 
]6 mnogo trudil, da bi dobil večino poslancev na 
svojo stran. Prosjačil je pri Poljakih in Ukrajincih. 

.Svojo srečo je poskušal tudi pri Jugoslovanih. A 
predno je prišlo do glasovanja, je Seidler odstopil s 
celim ministrstvom. Mož se je pošteno zaračunal. U
pal je, da bo lahko spravil skupaj potrebno večino. 
A kakor vedno, tako se je zaračunal tudi tokrat. Je 
pokazal, da je slab računar. Hotel je vladati brez 
Slovanov. A to danes ne gre več. Seidlerjeva in tu
di vsaka druga vlada bo morala uvideti, da smo Slo
vani v Avstriji v večini in da se brez nas in proti 
nam ne da več vladati. Tokrat so se skuiali vladi 
tudi Poljaki, ki so še sicer vedno pomagali vladi po
tegniti voz iz blata. Prejšnji teden so vojaki iz Nem

Poljski klub je z ozirom na te dogodke sklenil 
dne 7. februarja malo pred nameravanim glasovan
jem, da ne bo glasoval za državni proračun. Ko se 
je doznalo za sklep Poljakov, je bilo takoj jasno, da 
je stališče Seidlerjevega ministrstva omajano. Nem
ci sami so preslabi, da bi rešili vlado iz zagate. 

K vsemu temu pa je še nastalo tudi med Cehi 
veliko razburjenje. V večinoma češkem delu dežele, 
v Trutnovu, je hotela dati vlada Nemcem popolnom 
nemško okrožno sodišče, proti kateremu se Cehi iz G 
pravičenih razlogov odločno upirajo že dolgo vrst« 
let Ko so Cehi izvedeli za nemško in vladno name
ro, so zagrozili, da se bodo borili proti tej protiČe
ški nakani z najostrejšimi sredstvi. Grozili so celo 
z razbitjem državnega zbora. Vitez Seidler je klical 
k sebi voditelje Poljakov, Cehov in Jugoslovanov. A 
pregovoriti ni mogel ne Poljakov, še manj pa Cehov 
ali Jugoslovanov. Češki voditelj t Stanek je izjavil, da 
Cehi sploh ne marajo staviti vladi med vojno nobe> 
nih zahtev. Dr. Korošec pa je v imenu Jugoslovanov 
iziavil, da ostanejo Jugoslovani zvesto na strani Ce
hov. 



Ker je Seidler vidlel, da ne more naprej, je po
tlal cesarju ostavko celega svojega ministrstva. Din1 

7. februarja ob J46. uri se je seja državnega zbora 
prekinila. Predsednik Grofi je naznanil, da je mini
strstvo odstopilo, čelii so to naznanilo sprejeli z o
flobravanjem. 

Cesar pa ministrskega odstopa ni sprejel in Je 
odredil, da naj Še vitez Seidler ostane naprej mini
ster. Te dni se vitez Seidler pogaja z voditelji dr
žavnozborskili strank. K sebi je opetovano klical tu
di Poljake.. Cehe in Jugoslovane. Ali se mu bo po
srečilo pridobiti veČino poslancev za proračun, Še 
danes ni jasno. Jasno pa je, da. Cehi in Jugoslova
ni ostanejo zvesti zavezniki in da vladi, ki se je za
pisala Nemcem in noče ugoditi niti najbolj skromnim 
slovanskim željam, ne bodo dovolili državnega pro
računa Ce so bo Seidler zopet zaračunil, je njego
va stvar. 

Govori se. da se bodo iz starega ministrstva 
morali ločiti minister Hofer, Schauer, "IVimmer ii 
Toggenburg. Dosedaj. ko to pišemo, nam še ni zna
no, ali se bo ministrstvo res preustrojilo ali ne. 

Mnogo živil se pokvari. 
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živine. 


